Премьера телепроекта «Сибирь глазами иностранцев» на Седьмом канале

Дата события: 2 ноября 2020 г., 20:15

Учебно-производственная лаборатория «Телевидение СФУ» запускает телепроект для Седьмого канала — «Сибирь глазами иностранцев». Первый выпуск программы выйдет в эфир уже 2 ноября 2020 года. Еженедельно по понедельникам в 20:15 по местному времени.



Вместе со съёмочной группой иностранные студенты СФУ объездили весь Красноярск, заглянули в отдалённые уголки края, познакомились с кежмарями, удивились этой новой для них России и теперь готовы открыть её, новую, нам, сибирякам.

Ведущими проекта ТВ СФУ стали иностранные студенты Сибирского федерального университета: колумбиец Себастьян Сатива, японец Масаки Мураками, китаянка Ван Синь Синь, лаосец Дикей Ноберт Пхенгмал, а также Муса Аббас из Саудовской Аравии и Али Фарид из Ирака.

Следите за новостями проекта в социальных сетях ТВ СФУ и <u>паблике Сибирского федерального университета</u>.

<u>Пресс-служба СФУ</u>, 21 октября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/23767